

世界杯首战,中国女篮狂胜韩国队63分迎“开门红” 创纪录大胜后,女篮有大目标

北京时间22日,2022女篮世界杯的首场比赛日,中国女篮用一场创历史纪录的63分分差大胜迎来开门红。她们以107:44战胜韩国女篮,而这样的胜利,也早已在外界的预料之中。

全场哨音吹响,姑娘们齐聚在场地中央,尽情庆祝着。眼神中有喜悦,更有坚定。

面对老对手韩国队,这几乎是一场碾压式的胜利。在赛后,不少网友纷纷表示:这支中国女篮太强了。

比赛一路领先

比赛伊始,中国队在黄思静的带领下打出16:2的梦幻开局。随后韩国队在外线找到手感,李梦里突外投帮助队伍稳住局势。首局结束,中国女篮27:11领先。

第二节比赛,中国队反击奏响,再次打出10:0攻击波。韩国队在进攻端并无起色,中国队进一步将分差拉大。半场战罢,中国女篮54:20领先。

易边再战,场面依旧呈现一边倒态势,中国女篮将领先优势扩大到40分以上。第三节结束,中国女篮领先对手48分。

末节比赛,中国女篮依旧没有给对手机会,开局便打出9:0攻击波,最终以107:44大比分战胜对手。

其实这场胜利并非像外界今天看到的那般轻松。

在年初的女篮世界杯预选赛上,中国女篮三战全胜,状态颇佳。但同样是这次塞尔维亚的预选赛征程,让队伍中出现新冠阳性病例。

此后姑娘们经历了较长时间的隔离与恢复。据主教练郑薇介绍,队伍5月下旬开始集中后,用了一个月左右时间恢复身体状态和训练个人技术,真正磨合集训的时间只有两个多月。

一支新老交替的队伍

去年的东京奥运会上,邵婷突破依旧犀利,孙梦然总能在三分线外解球队燃眉之急。但来到巴黎奥运周期,两位已过而立之年的



▲中国女篮主力李梦。

▶姚明以领队身份现身。

本版图片源自国际篮联

老将离开了队伍。此次世界杯上,27岁的杨力维成为球队新任队长,迪拉娜·迪里夏提、金维娜这样的国家队新面孔出现在大名单中。

同样是在东京奥运会后,带队5年的许利民卸任,郑薇接过中国女篮帅印。对于目前这支平均年龄达到26岁的队伍而言,她们依旧处于新老交替阶段。

“现在球队里包括老中青三代球员,我们会以原有班底为主,给年轻队员锻炼的机会。”此前接受采访时,郑薇这样介绍着队伍的情况。

由于全球疫情原因,中国女篮和国际强队之间的交流较少,导致年轻队员在比赛经验上并不丰富。对此,郑薇也有着自己的看法。“热身赛我们不断地在解决问题,希望把学到的东西能真正运用到比赛中。虽然这是一个挑战,但是我还是充满期待。”看得出,她对队伍充满信心。

这次,拿奖牌?

女篮世界杯历史上,中国女篮曾在

1994年夺得亚军,那是她们创下的最佳战绩。过往两届比赛,中国队均斩获第6名。在FIBA国际篮联看来,近两年中国女篮的成长有目共睹,球队两大内线飞速成长,其实力已在重大赛事中得到证明,这届比赛的中国女篮值得期待。

全队上下,也很清楚这一点。只不过,她们依旧如往日那般低调。郑薇直言队伍仍需立足拼对手。“中国女篮一定会以最好的精神面貌和状态去完成这次比赛。”她坚定地表示。

在最新一期女篮世界杯实力榜上,中国女篮位居第三位。按照赛前各方预测,中国队将有望登上领奖台。这无疑是对姑娘们过去很长一段时间所付出努力的肯定。

首战告捷后,中国女篮的世界杯征程才刚刚开始。这一次,她们目标坚定。用韩旭的话来说,中国女篮已经有能力和世界强队抗衡。

换句话说,对于中国女篮,我们有理由去期待更多。

据中新体坛

卡纳瓦罗再就业 薪水是恒大的1/12

据新华社罗马9月21日电 意大利足球乙级联赛俱乐部贝内文托21日宣布,卡纳瓦罗成为球队新任主教练。

这是卡纳瓦罗首次在意大利足坛执教,据悉,他与贝内文托队签署了一份为期两年的合同。

卡纳瓦罗退役后的教练生涯大部分时间在中超联赛执教,他曾率领广州恒大队(后更名为广州队)赢得2019赛季中超联赛冠军。值得一提的是,此前恒大给卡帅开出的年薪超过了1200万欧元。此次卡帅的薪资大约是恒大时期的十二分之一。他还曾在2019年短暂执教过中国国家男子集训队。

目前贝内文托排在意大利乙级积分榜第13位。

场地自行车世锦赛 将在上海举办

据新华社上海9月22日电 记者22日从上海体育政务平台获悉,在澳大利亚举行的国际自行车联盟代表大会上,上海获得2026年场地自行车世界锦标赛举办权。

这项比赛计划于2026年10月在上海崇明举办,预计将吸引来自40多个国家和地区的约400名运动员参赛。

据悉,上海自行车馆预计2022年12月在崇明基本建成,该馆按照国际顶级赛事标准和要求建造,将满足举办奥运会等顶级赛事的要求,同时成为“国家自行车队南方训练基地”。

梅西再创世界纪录 成为“最年轻”球员

据《阿斯报》报道,梅西将参加卡塔尔世界杯,这可能是他职业生涯的最后一届世界杯,他面临着打破几项历史纪录的挑战。

35岁的梅西将成为参加过五届世界杯的最年轻球员。历史上,安东尼奥·卡尔巴哈尔(墨西哥)、马特乌斯(德国)、拉法·马克斯(墨西哥)和布冯(意大利)也分别参加了5届世界杯。与此同时,葡萄牙人C罗(37岁)、墨西哥人奥乔亚、安德烈·瓜尔达多也将在卡塔尔参加他们的第五届世界杯,但他们的年龄都比梅西要大。

同时,梅西代表阿根廷的出场次数也将超越马拉多纳和马斯切拉诺成为队史第一人。据PP体育

中超剩余赛事或将在今年内完成

中超联赛刚刚结束了第16轮补赛的部分场次,根据中超联赛组委会的打算,剩下的14轮比赛,没有放弃在本年度内打完全部34轮中超比赛的计划,这意味着,余下14轮赛事很可能将集中在本年度最后5周左右时间内进行,其密度之大可想而知。

受客观因素影响,本赛季中超联赛自第2阶段(第11轮)开赛以来,几乎轮轮都出现了幅度不同的赛程调整。截止到目前,只有梅州客家、天津津门虎、浙江队、广州队等少数球队打完18轮赛事,余下大部分球队分别仅完成了17轮、16轮赛事。

在积极协调赛程安排的同时,赛事主办

方也竭尽全力通过各种方式保证竞赛日程安排的公平与公正,按照此前官方确认的信息,中超第16至第18轮累计15场比赛应在9月20日至30日之间进行完毕。而同样受客观因素影响,中超联赛按既定赛程进行完第21轮(10月4日/5日)、第22轮(10月8日/9日)后,将暂时停歇。原计划于10月13日至24日进行的第23至25轮比赛整体延期。

从目前赛事主办方与各有关方面沟通的情况看,中超联赛最快将于10月下旬,也就是10月25日左右重启。不过,同样为了确保联赛运营的正常,比赛很可能将直接从第19轮补赛,随后按照第20轮、23轮、第24

轮、25轮的顺序依次补赛,余下轮次整体顺延进行。

值得注意的是,按照原赛程计划,本赛季中超联赛将于12月17日落幕,但随着多轮次赛事赛程调整甚至整体延期,联赛最早也要到12月底才能落幕。据悉,目前为止,赛事主办方并没有改变“联赛本年度内完赛”的计划,这意味着,余下14轮中超赛事,将从10月下旬到12月底的8周左右时间内打完。其中,最后3轮大概率将同时开战。一周双赛甚至多赛的几率将明显提高,给各队备战与竞赛工作带来巨大挑战。

据《北京青年报》